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$F2Z Brown EE)DEM:
Gauss %2& LT

2.1 Gauss %

EHE 2.1 (Gauss R) MERLEHDR {X, ; a € A} » Gauss RTHD &
&, FEOHRB n &, a,a0,...,an € A IZHUT, n RThEREK
(Xayseor Xa,) OFREBIEA

Povgrnarn (UL, Uun) = B

n
exp{iZquak }}
k=1
n 1
= cxp{iZukmk -3 Z Vieoupue} (2.1)
k=1 k=1

(72U, V = (Vie) e nxn EEGERITF) ORICHIT 5 L 31
BAAV I {ap} OEODITEDS.

2. %

hlle

Bl 2.1 X H% 1 RoThERERR SIF, 18720 ORERERR {X} & Gauss
R Thb.

HBEE 2.1 (21) 2y KOVTHALT, uy=...=u,=028Z&
12&y,

EX; =m;
Rt E72, wup KOVWTHALT, wi=...=u,=0 BT,
&4,

Cov(X;, X;) = E(X; —m;)(Ej; —u;) =V
ThdHEMNPD K.

EE 2.1 (i) Xi,..., X, BENZNMNA 1 KT Gauss WEREHD &
X, TOM X1 +...+ X, ©F7/2 1 Kot Gauss HERERHE RS,

12 %23 Brown HB)OMEK: Gauss F& LT
(ii) {X,,L}n21 M1 RIT Gauss MEREOHT, X, O/ X DA
IR DR 5IE, X & F/2 Gauss HERER L5,

RERE 2.2 LORHEEZEREEL. (LU b (i) TR Xy, ..., X, IR
O X+ ...+ X, ORERIEK

W(t) = E {eu(x]Jr...er,,,)
M, TNTNORHERIE
oi(t) = E[e"%], (j=12...,n)

ORUSBD. ZhbD, () 2 1Kt Gauss HERZIOREMBISIC &> T
VB HEERTIEE. (i) TERERLRD AT NS 5
WO B A MR ISR,

FBREE 2.3 {X,;n > 1} AMSIR 1 RKIG Gauss HEREHORE, Zhid
Gauss R THD Z L &ZFHE &.

B 2.2 {Xaloea & {Yobgep P TNEN Gauss ROEE, {Xa}yea
¥ {Ys}pep PMILTH B DD BEND 45N

coV(Xa, Y) = B [(Xa — EXa)(Ys — EYa)] =0
LRBZIETHD.

FEME 2.4 FORMEGEHE L. FAEICO VT, £RO E>1 &
ap, .. ar €A BETt,. .t e RIZHLT

k
Y =3 tXa,
j=1

ORHEBIED TN TND £ X, OREBIBORICZ>THa:EENPON
&,

2.2 Z=AEA¥ZR%EFE>7 Brown EBEEDEN

EI 2.3 &,&,... BHNLAR N(0,1) KRS HEREBDIN LT, ZDOLE,
te0,7] LT

t 2 X sinnt
X(t) = ﬁfo + \/;”2::1 ” &n (2:2)



2.2. ZABEER%E Mo 72 Brown EE DMK 13
tBLE, X)) IFte(0,n] D& F Brown Bk 52 5.

BB X (t) A% Gauss MERZHTH D Z LIZEH 2.2 1 Hb»d. (HRMA
L2R) X (t), t € [0, 7] OERABRMED—KHEE1E & 72—t Gauss FEH
BEITR->TWB I Llk, ELFEUHEETO»”S.

cov(X(t), X (s)) = min{s, ¢} (2.3)
EETRT. JHUEY, 0Su<s<tDLE,
cov(X (t) — X (s), X (u)) = cov(X (t), X (u)) — cov(X (s), X (1)) =u —u =0
LAY, HIMEASTRES. 2.3 1%, Fourier SEDFENSHMND.

m
/ tsin ntdt
0

T . 1 s
min{s,t}sinntdt = —;sinns— —cosnm
0 n n

™
—— COSNnm
n

1 . s [T
= —sinns+ — t sin ntdt
n T Jo

ngy,

5 2 inntsinns + Lt = min(s.¢
ngl 2 sinntsinns + 5= min{s, t}.
F72, EX(t) =0 FEENSHSH.
Xo(t) 2 LD X () LR UBKIZU TIES 25272 [0, 7] 0D Brown #Hj &
45, RKbd [0,00) LD Brown #EH) B(t) i,
B(t) = Z Ljo,nm) (1) X (minft, nw} — (n — 1)7)
n=1

LEDDIEMNTES.



